



# Pomoč pri prehodu za mladostnike

## SPREMEMBE DELOVANJA ZARADI COVID-19

Podpora v okviru Pomoči pri prehodu za mladostnike je posameznikom še vedno dostopna tudi med izbruhom COVID-19. Vendar pa se lahko spremeni način, kako se, v skladu z nasveti zdravstvene stroke, podpora zagotavlja.

Namesto fizičnih individualnih ali skupinskih srečanj, srečanja zdaj potekajo po telefonu, izvajalci pa storitve izvajajo preko medijskih platform, kot so Zoom, WhatsApp in Facebook.

Izvajalci imajo dostop do tolmačev po telefonu za stranke, ki ne obvladajo dobro angleščine.

Več informacij o [COVID-19 in simptomih](#).

## Kaj je Pomoč pri prehodu za mladostnike?

Pomoč pri prehodu za mladostnike pomaga mladostnikom, ki so v državo prišli iz humanitarnih razlogov in ranljivim priseljencem, starim od 15 do 25 let, da bi jih vključili v delo in izobraževanje, izboljšali njihovo pripravljenost za delo, nudili dostop do strokovnih priložnosti, in oblikovali močno socialno mrežo z udeležbo v izobraževalnih in športnih dejavnostih.

Mladostniki, ki so vstopili v državo iz humanitarnih razlogov in drugi priseljenci, se pogosto soočajo z izzivi pri dostopu do podpornih služb, z zahtevami povezanimi z izobraževanjem in iskanjem zaposlitve in pogosto potrebujejo dodatno pomoč in podporo, da postanejo in ostanejo povezani s svojo novo skupnostjo. Zgoraj naštetu je lahko posledica jezikovnih in kulturnih ovir.

Družine mladostnikov se morda srečujejo tudi s težavami pripadnosti in družbene povezanosti.

Pomoč pri prehodu za mladostnike zagotavljajo izvajalci z različnimi projekti in dejavnostmi, med drugim pomagajo mladostnikom, da se povežejo z lokalnimi zaposlitvenimi službami, ter strokovnimi in drugim višjimi izobraževalnimi institucijami.

## Kako Pomoč pri prehodu za mladostnike lahko pomaga mladim ljudem?

Pomoč pri prehodu za mladostnike pomaga krepiti zmogljivosti in prožnost mladih ljudi, ki so prišli v državo iz humanitarnih razlogov, ter drugimi priseljenci, da bi jim pomagali, da ostanejo vključeni v izobraževanje in uspešno prehajajo v zaposlitvena razmerja.

Služba za pomoč pri prehodu za mladostnike se osredotoča na naslednja štiri ključna področja: To so:

- Partnerstva z zaposlitvenimi službami, da bi izboljšali možnosti mladih ljudi za zaposlitev.

- Močne povezave z izobraževalnimi ustanovami, da bi zagotovili, da mladi ljudje nadaljujejo z izobraževanjem.
- Strokovne priložnosti, da bi mladim ljudem pomagali pridobiti in izboljšati njihove profesionalne veščine.
- Vključevanje v šport kot pomoč mladim ljudem, da vzpostavijo družbene vezi in gradijo samozavest preko športnih programov.

## Ali sem upravičen(a) do teh storitev?

Lahko ste upravičeni do storitev, ki jih nudi Pomoč pri prehodu za mladostnike, če imate dovoljenje za stalno bivanje, ste stari med 15 in 25 let in ste v Avstralijo prispeli v zadnjih petih letih kot oseba, ki je v državo prispela iz humanitarnih razlogov, ali ste priseljenec, ki je vstopil preko družinskih vezi in imate nizko stopnjo znanja angleškega jezika.

## Kako pridem do storitev, ki jih nudi Pomoč pri prehodu za mladostnike?

V spodnji tabeli je seznam storitev, ki jih nudi Pomoč pri prehodu za mladostnike. Če vas sodelovanje v programu zanima, lahko kontaktirate izvajalce, ki delujejo v vašem kraju in so naštetih spodaj:

Izvajalec	Storitve Pomoči pri prehodu za mladostnike so na voljo v naslednjih krajih
Lebanese Muslim Association	Canterbury, Bankstown, Liverpool in Fairfield, NSW
Community Migrant Resource Centre Inc (Parramatta)	Auburn in Blacktown, NSW
Multicultural Australia	Brisbane, QLD
Access Community Services Limited	Logan, QLD
Victorian Foundation for Survivors of Torture Inc (Foundation House)	Greater Dandenong, Casey, Hume, Brimbank, Darebin, Maribyrnong, Melbourne in Whitehorse, VIC
Brotherhood of St Laurence	Hume, VIC